COMMUNIQUE DE PRESSE
Nantes, le 10 avril 2018
Signature d’un partenariat entre Cervval et Lumiplan 
pour connecter les conducteurs 
Dans un souci de rendre le conducteur plus acteur de sa vie quotidienne et d’optimiser la gestion du planning dans les transports collectifs, Cervval et Lumiplan ont signé un partenariat pour intégrer la solution nomade Zurvan Planning dans le logiciel Heurès, outil de graphicage, habillage et gestion de planning.
Dans la continuité des solutions de Cervval déjà déployées avec succès sur les réseaux de transport de Brest et Lorient, l’outil de planification Heurès, largement diffusé au sein des réseaux de transport public se voit ainsi enrichi de nouvelles fonctionnalités web et smartphone pour communiquer et échanger au plus proche des conducteurs.Les conducteurs ont ainsi la possibilité de consulter leur planning en temps réel, de faire des échanges de services ou de repos avec un autre conducteur et de gérer leurs congés par smartphone ou support numérique. Les règles de durée de travail et de repos sont systématiquement contrôlées. Après validation du gestionnaire, les plannings sont automatiquement mis à jour dans Heurès.Cette interactivité numérique permet de fluidifier les échanges au sein de l’entreprise de transport et amène une diminution sensible de l’absentéisme grâce à l’anticipation sur le planning et la possibilité d’aménager les services. 
À propos de Cervval
Cervval, société d'ingénierie informatique, est spécialisée dans 2 activités de haut niveau : la simulation numérique et les solutions de planification et d’optimisation. Fondée en 2003 dans le sillage du Centre Européen de Réalité Virtuelle (CERV), un centre de recherche de l’Ecole Nationale d’Ingénieurs de Brest (ENIB), Cervval compte 15 salariés, majoritairement docteurs en informatique. Ce sont près de 15 années de développements sur mesure de logiciels de plannings que Cervval capitalise dans son Framework Zurvan JS constituant un socle technologique robuste et modulaire. Les solutions numériques Zurvan planning sont développées sur les dernières technologies, avec un soin particulier apporté à l’ergonomie. Elles exploitent tout le potentiel de l’interactivité et s’adaptent à tous terminaux (pc, smartphones, tablettes…). Cervval enregistre une excellente dynamique auprès des grands comptes à la recherche de solutions modernes de planning et ayant des problématiques de gestion de personnel particulièrement sensibles, notamment dans le transport : Hop! Training, Brittany Ferries, Keolis Brest, Ratp Dev Lorient.
À propos du Groupe Lumiplan
Acteur majeur du marché de l’information dynamique en Europe, Lumiplan conçoit et met en oeuvre des solutions innovantes pour répondre aux besoins constants de communiquer de ses clients. Présent sur les marchés de l’information voyageur dans les transports publics, de la communication citoyenne dans les villes et de l’information dans les stations de ski, Lumiplan propose des solutions pour communiquer une information temps réel adaptée à chaque contexte. Le groupe connait une croissance continue depuis sa création en 1972. Actif auprès de plus de 2 000 clients et commercialement présent dans plus de 20 pays dans le monde, Lumiplan réalise un Chiffre d’Affaires de 40 M€. Le groupe emploie plus de 200 collaborateurs répartis en France et à l’international. Plus d’informations sur http://www.lumiplan.com
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